



Завершено расследование уголовного дела об убийстве трех девушек в городе Гае Оренбургской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего Александра Лазарева. Ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных п. «а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство трех лиц, сопряженное с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера); п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (3 эпизода) (изнасилование с применением насилия и угрозой его применения к потерпевшей и к другим лицам, соединенное с угрозой убийством); п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством); ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище); ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем); ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества путем поджога с причинением значительного ущерба).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием установлено, что обвиняемый 29 сентября 2021 года около 21.30 часов через окно квартиры, расположенной на первом этаже жилого дома по улице Молодежной в городе Гае, увидел ранее ему незнакомых потерпевших в возрасте 17, 18 и 20 лет.

Дождавшись, когда потерпевшие легли спать, около 01.30 часов обвиняемый, предварительно вооружившись принадлежащим ему ножом и воспользовавшись тем, что входная дверь квартиры не заперта, тайно проник в квартиру и, подавив волю потерпевших к сопротивлению, совершил преступления против их половой неприкосновенности, после чего нанес каждой множественные удары ножом в область шеи и грудной клетки.

После указанных действий обвиняемый поджег легко воспламеняемые предметы интерьера, во время чего одна из потерпевших, несмотря на полученные телесные повреждения, выбежала из квартиры через подъезд на улицу, где обвиняемый ее настиг и нанес дополнительные удары ножом.

Желая скрыться и избежать уголовной ответственности, обвиняемый 3 октября 2021 года в вечернее время от жилого дома по ул. Добровольского в городе Орске совершил угон автомобиля, на котором предпринял попытку скрыться от преследовавших его сотрудников дорожно-патрульной службы и граждан, но был задержан.

Следователями впоследствии также установлено, что Лазарев 15 августа 2021 года совершил изнасилование жительницы города Гая, которую предложил подвести на автомобиле.

В рамках расследования произведена значительная работа по сбору доказательств, объем уголовного дела составил 18 томов, своевременное установление местонахождения предметов одежды и орудия преступления, меры к сокрытию которых предпринял фигурант, позволили результативно произвести молекулярно-генетические экспертизы, опровергнув ряд его ложных доводов, с целью установления психического состояния обвиняемого в момент совершения инкриминированных преступлений в отношении него произведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, посредством чего установлена полная вменяемость фигуранта.

Уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Ранее ход расследования данного уголовного дела был поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.

08 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1721942>